OEQPIA TEAEZTQN (©.13-E.20)

AZKHZEIZ 1
(mapadoon 1/11/2020)

Aoknon 1. Av X eivau tomixd ovumays ywoeos Hausdorff (Oswoelote Tov ustotkd, av mootyudte) deilte
ot n dayefoa Co(X) éxet uovdda av kaw uévov av o X elvaw cuumayne.

Aoknon 2. Av H elvauw o yaoog Hilbert 2([0,1] n Q) (éxet opQokavowks fdon {5; : t € Q n [0,1]}),
delEre 6t yia kaOe f € C([0,1]) n oxéon

m2(f)E)(t) = fF(t)E(t) pakabe & € Hrkaw te€Qn0,1]

00(Cel poayuévo tedeot mo(f) : H — H kou Poelte 0 vdoua tov.

Aoknon 3. Eorw (X, p) xwoog o-remegaouévov uétoov (Qewoelote tov R ue 1o uéroo Lebesgue av
mootwarte). Av f 1 X — C eivaw uetonowun ocvvagtnon ue tnv idtotnTa:

vrapyer otabepd Cr dote | fg], < Cf |glly Y10 k60 g € L2(X, ),

161e 1 f elvar ovetwdoe poayuév.

Aoknon 4. Av E elvau o ywoog Banach (C([0,1], |-||,) xaw L : E — E elvaw n amewdwon (Lg)(t) =
tg(t) (g € E) dellre 6w op(L) = & kaw 61w o(L) = [0, 1].

T'evikétega, av f € C([0,1] kw Ly : E — E elvau n anewéwon Lyg = fg (9 € E) deiEre o
o(Ly) = f([0,1]) = o(f) (émov o (f) 0 @doua g f ornv C* diyefoa C([0,1]).

Aoxnon 5. Av H = L?([0, 1]) (uétoo Lebesgue) kou M : H — H o teleotiic (Mg)(t) = tg(t) (g € H)
OelEre 6t op(M) = & kaw 6t o(M) = [0, 1].

T'evikérega, av f € C([0,1] kow My : H — H elvau n aweicévion Mg = fg (g9 € H) deiléte o
o(My) = f([0,1]).
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